

国内

四部门对课后服务提出5个“严禁”

据新华社北京电 记者27日从教育部获悉,教育部办公厅、国家发展改革委办公厅、财政部办公厅、国家市场监督管理总局办公厅日前联合印发通知,进一步规范义务教育课后服务有关工作。通知提出五个“严禁”:严禁随意扩大范围、严禁强制学生参加、严禁增加学生课业负担、严禁以课后服务名义乱收费、严禁不符合条件的机构和人员进校提供课后服务。

通知明确,学校课后服务应安排在上课日及完成国家规定课程和学校教学计划之后。学校为学生提供的早到校看管和自习、午餐午休看管、晚自习等服务不得纳入课后服务范围;通知要求,学校开展课后服务要充分征求家长意见、征询学生需求,主动向家长告知服务方式、服务内容、安全保障措施等,由学生和家长自愿报名、自主选课;通知提出,要因地制宜,开设丰富多彩的德育、体育、美育、劳动、阅读、科学、兴趣小组和社团活动等,适当增加学生参加体育锻炼的时间,为有需要的学生提供辅导答疑和学习拓展指导,促进学生全面发展。不得利用课后服务时间组织学生刷题备考、讲授新课或集体补课;通知要求,不得以课后服务名义擅自增加收费项目、扩大收费范围,不得违背学生家长意愿强制收费或捆绑收费,不得通过家长委员会、第三方机构等收取课后服务费。

徐壮



雪后海上生产忙

27日,在山东省荣成市爱伦湾海洋牧场,渔民在收获鲍鱼(无人机照片)。最近,在山东省荣成市各大海洋牧场海上养殖区,渔民们趁着雪后晴好天气,驾驶渔船出海,开展各类海上生产作业,呈现出一派海上冬耕的繁忙景象。

新华社发

第二届链博会筹备工作全面展开

据新华社北京电 中国贸促会新闻发言人张鑫27日介绍,第二届中国国际供应链促进博览会将于2024年11月26日至30日举办。目前,第二届链博会筹备工作已经全面展开,有上百家中外企业表达了积极的参展意向。

由中国贸促会主办的首届链博会12月2日在北京闭幕。首届链博会设置了智能汽车链、绿色产业链、清洁能源链、数字科技链、健康生活链五大链条和供应链服务展区。515家中外企业和机构集中展示了各链条上中下游关键环节的新技术、新产品、新服务。

潘洁

更俗剧院

最新演出信息

杰森·莫玛主演《海王2:失落的王国》

张译、李晨主演《三大队》

张家辉、阮经天主演《怒潮》

12月28日19:30——2024南通新年音乐会

12月31日19:30——永恒乐队真的爱你跨年演唱会

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

国际



节礼日购物忙

26日,人们在英国伦敦牛津街一家商店外排队等待购物。每年12月26日,即圣诞节后一天是西方很多国家的节礼日,各商家通过大幅度的折扣促销吸引顾客购物。

新华社发

泰国南部特大洪灾致6人死亡

据新华社曼谷电 泰国防灾减灾厅27日发布消息说,连日暴雨导致泰国南部5个府遭遇特大洪灾,近7万户居民蒙受损失。那拉提瓦府官员说,该府至少有6人在洪灾中死亡。

泰国防灾减灾厅说,那拉提瓦、北大年、沙敦、宋卡和也拉等5府连日暴雨,引发50年来最严重洪灾。截至目前,共有68941户家庭受灾。未来3天,这5府仍然面临严重积水及海水倒灌风险。那拉提瓦府副府尹比差说,洪灾导致该府至少6人死亡。高博 任芊

“互动”屏幕时间影响青少年睡眠

据新华社电 众所周知,过多的屏幕时间会影响睡眠。美国一项最新研究发现,与看电视这类被动屏幕时间相比,在线聊天和玩电子游戏等互动屏幕时间对青少年睡眠延迟和睡眠时长的影响尤其大。

美国宾夕法尼亚州立大学研究人员日前在国际期刊《青少年健康杂志》上发表论文说,对于15岁的青少年来说,睡前一小时使用屏幕与好友互动或者玩电子游戏,会导致他们比没有睡前互动屏幕时间的情况要多花约30分钟才能入睡。

此外,研究人员还发现,不仅睡前的互动屏幕时间会对青少年睡眠产生影响,他们在白天的互动屏幕时间长度也会影响到夜晚的睡眠。

韩国向美增购20架F-35A战机

据新华社首尔电 韩国国防采办计划管理局27日说,韩方已与美国政府达成协议,将增购20架F-35A战机。

据韩联社报道,国防采办计划管理局本月8日与美国洛克希德-马丁公司签订合同,将通过政府间的“对外军售”方式引进20架F-35A战机。

报道说,韩国此前共引进40架F-35A战机,其中1架因发生事故后修理费用昂贵而被淘汰。此次引进的20架F-35A战机计划从2027年起投入部署。

冯亚松 孙一然

福彩直通车

南通退休夫妻喜中双色球二等奖61万

11月12日晚,福彩双色球游戏第2023130期开奖,开出红球号码为4、10、17、22、23、32,蓝球号码为16。当期二等奖共开出261注,单注金额15万余元,其中2注花落南通市通州区新金东路21号32060610站点,另2注花落通州区东大市场32060642站点。

据了解,中奖者陶老先生经常购买福利彩票,尤其对购买双色球情有独钟,可以说“期期不落”。办理兑奖手续时,陶老先生开心地聊起自己的购彩经历,他说:“我和福彩算是老朋友了,从最初的不了解到现在坚持

文体

江苏将打造街头体育巡回赛

据新华社南京电 三人篮球、街舞、飞镖、陆地冰壶……这些项目有什么共同点?记者27日获悉,江苏省体育总会将在2024年打造街头体育巡回赛,将这些项目纳入其中,“街头体育”或将在2024年掀起又一股体育热潮。

据悉,“当然是你”江苏省街头体育巡回赛将于2024年4月在全省陆续开展,赛程贯穿全年,涵盖篮球、街舞、飞镖、飞盘、陆地冰壶等适合在商场街头开展的群众喜闻乐见的项目。赛事由江苏省体育总会联合部分省属体育社团、其他市场主体和社会力量共同打造。王恒志

斯卢茨基出任申花队主教练

据新华社上海电 中超上海申花足球俱乐部27日宣布,俄罗斯籍主帅莱昂尼德·斯卢茨基将从2024年1月1日起出任球队主教练。

斯卢茨基出生于1971年,2003年开启执教生涯。2009年10月,斯卢茨基接手俄超劲旅莫斯科中央陆军队,带队七个赛季拿下三个联赛冠军、两个俄罗斯杯冠军和两个俄超级杯冠军,个人三度荣膺俄罗斯年度最佳教练。此外,斯卢茨基以俄罗斯国家队主教练的身份率队出战了2016年欧洲足球锦标赛。许东远

全国新年登高健身大会启幕

据新华社沈阳电 全国新年登高健身大会辽宁省主会场暨鞍山冰雪嘉年华系列活动近日在鞍山启幕,吸引了6000名户外运动爱好者来到鞍山登千山戏冰雪。

本次活动除了徒步登千山赏美景,还有雪地足球赛、雪地拔河、定点抽老牛、双人冰车竞速、单腿驴竞速、雪地滚铁环、冰上毛毛虫等趣味性十足的冰雪项目,吸引了众多参与者。张逸飞



戏曲进校园

27日,在保定市河北小学,国家级非遗项目保定老调省级代表性传承人杜振忠指导学生表演。近年来,河北省保定市莲池区积极开展戏曲文化进校园活动,让更多学生感受戏曲文化的韵味与独特魅力,增强文化素养,弘扬与传承中华优秀传统文化。

新华社发

南通福彩热线电话:85286795



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

每期购彩,我对福彩的喜爱一直没变。我老伴从开始的不支持到现在也经常跟着我购买。这次的中奖号码我一直看好,连着买了好几期,还拉着老伴儿一起购买,一不小心我们两人都中到了2注二等奖,真是没想到啊,哈哈!”夫妻二人分别投注20元,买了5组同样的号码,幸运收获双色球奖金615476元。

对于奖金的使用,陶老先生夫妻俩表示,会先把这笔奖金存起来,以后继续和往常一样购买福彩,支持福彩公益事业。

福彩双色球 2元可中1000万